
 

 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 
Хмельницької області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

27 березня  2025 року                      Теофіполь                                                 №77 

 

Про присвоєння адрес 

будівлям складу, у зв’язку з 

його поділом 

 

У зв’язку з поділом будівлі складу та розглянувши заяви та подані 

документи Волчука В.К. та Пейди В.В. про присвоєння адрес, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року №690 «Про 

затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 

нерухомого майна», Тимчасового порядку реалізації експериментального 

проекту з присвоєння адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року 

№367, постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 року №488 

«Деякі питання проведення технічної інвентаризації, керуючись статями 263 – 

265 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», статями 31, 37, 

40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

селищної ради 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Змінити адресу будівлі складу по вул. Центральна в  с. Великий Лазучин, 

у зв’язку з його поділом, відповідно до висновку щодо технічної можливості 

поділу об’єкта нерухомого майна від 03 березня 2025 року, виданого ФОП 

Німець Лілією Володимирівною, договору про поділ майна від 07 березня 2025 

року, шляхом присвоєння наступних адрес новоутвореним об’єктам нерухомого 

майна: 

1.1 об’єкту №1, будівлі складу, загальною площею 259,9 кв.м, що належить 

на правах приватної власності Пейді Володимиру Віталійовичу, адресу: 



Хмельницька  область, Хмельницький  район, с. Великий Лазучин, вул. 

Центральна, 14;  

1.2. об’єкту №2, будівлі складу, загальною площею 73,0 кв.м, що належить 

на правах приватної власності Волчуку Василю Климовичу адресу: Хмельницька 

область, Хмельницький район, с. Великий Лазучин, вул. Центральна, 14-Д. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління 

об’єктами комунальної власності Шклярука А.О. 

 

 

Заступник селищного голови з 

питань діяльності виконавчих  

органів                                                                                    Юлія КАРБОВСЬКА 

 


